

國立台灣體育學院圖書館剪輯資料
分類 棒球 來源 民生報 日期 780717 版面 二版

中古戰都够水準此彼散分打輸了華中



【本報特派
記者劉復基鹿
特丹十六日電】

前被觸殺出局，否則三商隊可獲得一
出局滿壘的有利攻勢。
第七局代打蔣坤姓擊出安打，掩護
二壘上的隊友奔回本壘得分，一比二，
三商隊一出局，一、三壘有跑者，接
著一棒林振賢在教練強迫取分的戰術
下，觸擊成本壘前的滾球，哈瓦那隊
投手奔上前接到球，剛好把跑者觸殺
在本壘前，三商隊失去扳平的機會

失利，以一比三輸給古巴哈瓦那隊，

台北時間十七日凌晨一時卅分，三商

隊與美國達拉斯隊交鋒。

三商、哈瓦那之戰，雙方各擊出七
支安打，哈瓦那隊因為安打集中，二
棒曼德茲、三棒佛格斯兩人計擊出五
支安打，為哈瓦那隊打得三分而獲勝

這場比賽兩隊都打得有水準，哈瓦

那隊以卅一歲的投手狄拉托瑞完投九
局，三商隊投手翁豐堉也獨擋八局；
守備方面雙方都沒有失誤，哈瓦那隊
有兩次雙殺演出，三商隊捕手涂忠男

則有兩次將盜二壘的古巴隊員牽制出

局，另外三商隊也有兩次在壘間夾殺

古巴球員出局的精采表現。

此戰三商隊先攻，第一局就有很好

的得分機會，一出局後攻佔一、二壘，

四棒陳正中應可獲四壞球上壘，但是

投手投出的一個高球他卻揮了棒，不

僅遭到三振，也使二壘的跑者在三壘

另外三商隊在第二局、第五局也都

有進佔一壘的情形，可惜後繼乏力，
使得攻勢頓挫無功。

三商隊昨天打擊以涂忠男最佳，三

次打數擊出兩支安打，打擊率六成六
七，另外有一次獲觸身上壘。

昨天另一場比賽，地主荷蘭隊以九

比四擊敗美國巴爾的摩隊，荷蘭隊兩

任投手狄維里斯、拉任計投出十一次

三振，巴爾的摩隊拉凱擊出大會第二

支全壘打。

(安打)	①	②	0	0	①	0	②	①	0
三 商	0	0	0	0	0	0	1	0	0
一 二 三 四 五 六 七 八 九									
哈 瓦 那	0	0	2	0	0	0	0	1	X
(安打)	①	0	③	①	0	0	0	②	

⑦ 3 : 1 ⑦



拳協昨天改選 施國雄高票當選理事長 當選理事長

理事長改選由於無人競逐，施國雄當選理事長，施為北市拳委會主委。總幹事人選原屬意現任總幹事邱虛谷，以前施國雄為台北市拳擊委員會主任委員時，他就是施的幹事，後來為鄭坤山延聘吳經國、李基鴻、陳春發分別擔任副理事長。

【本報訊】中華拳擊協會昨天改選，施國雄當選理事長，施為北市拳委會主委。總幹事人選原屬意現任總幹事邱虛谷，以前施國雄為台北市拳擊委員會主任委員時，他就是施的幹事，後來為鄭坤山延聘吳經國、李基鴻、陳春發分別擔任副理事長。

• 林信彰（三商隊總教練） 沒有在第一局先聲奪人，瓦解哈瓦那隊先發投手的信心，是這場比賽的勝負關鍵，另外未掌握得分良機也是落敗的原因。
古巴球員腳程快、打擊強，翁豐堉能夠壓低他們的得分，已稱得上表現出色了。
• 納沙奇（哈瓦那隊教練） 中華隊投手翁豐堉投得太好了，直球快而且尾勁強，變速球及變化球也配得很理想，我們球員的打擊吃了不少苦頭。
我們一直擔心中華隊的投手，如今看來的確名不虛傳，不過決賽能再遭遇，相信情況會有所不同。

本報特派記者 劉復基

【本報訊】中華拳擊協會昨天改選，施國雄當選理事長，施為北市拳委會主委。總幹事人選原屬意現任總幹事邱虛谷，以前施國雄為台北市拳擊委員會主任委員時，他就是施的幹事，後來為鄭坤山延聘吳經國、李基鴻、陳春發分別擔任副理事長。

理事長改選由於無人競逐，施國雄當選理事長，施為北市拳委會主委。總幹事人選原屬意現任總幹事邱虛谷，以前施國雄為台北市拳擊委員會主任委員時，他就是施的幹事，後來為鄭坤山延聘吳經國、李基鴻、陳春發分別擔任副理事長。